	Ngày 04 tháng 4 năm 2016, Tổng thống Nga Vladimir Putin đã ký Lệnh chính thức đưa Cơ quan lưu trữ Liên bang Nga thành cơ quan trực thuộc Tổng thống.

	Trang tin điện tử chính thức của Tổng thống Nga đưa tin, ngày 04 tháng 4 năm 2016 Tổng thống Nga Vladimir Putin đã ký Lệnh chính thức đưa Cơ quan lưu trữ Liên bang Nga thành cơ quan trực thuộc Tổng thống, đồng thời ký lệnh bổ nhiệm ông Andrei Artizov làm Giám đốc Cơ quan Lưu trữ liên bang Nga. Trước đó, Cơ quan Lưu trữ Liên bang Nga là cơ quan trực thuộc Bộ Văn hóa - Thông tin Liên bang Nga.

Tại cuộc gặp mặt cùng ngày giữa Ngài Tổng thống và ông Andrei Artizov trước khi ký Lệnh, Tổng thống Nga Vladimir Putin phát biểu: “Tư liệu lưu trữ của Cơ quan Lưu trữ Liên bang Nga là tài sản có giá trị đặc biệt của dân tộc, vì vậy, chúng tôi quyết định đưa Cơ quan Lưu trữ Liên bang trở thành cơ quan trực tiếp trực thuộc Tổng thống”.
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 Tổng thống Nga Vladimir Putin tiếp và trao đổi với ông Andrei Artizov – Giám đốc Cơ quan Lưu trữ Liên bang Nga 
Quyết định này được đưa ra với mục đích hoàn thiện hơn nữa nền công vụ. Theo đó, cơ cấu tổ chức các cơ quan điều hành liên bang ở Nga cũng được sửa đổi để thể hiện những thay đổi do việc này mang lại. Chính phủ Liên bang Nga cũng đã dành thời gian ba tháng để điều chỉnh hệ thống luật pháp trong nước cho phù hợp với Lệnh này.

 (Nguồn: en.kremlin.ru)

	


