 
Cồng ty Cổ phần Lưu trữ Việt Nam - Chung tay chia sẻ cùng nhân dân vùng lũ miền Trung.


Ngày 12/11/2016, Thay mặt Công ty Cổ phần Lưu trữ Việt Nam bà Lê Thị Hà (Chủ tịch Hội đồng quản trị - Tổng Giám đốc Công ty) và ông Nguyễn Văn Hạnh (Đại diện nhóm Lợi ích Facebook) đã trao tận tay 200 xuất quà cho 200 hộ gia đình xã Phương Mỹ, huyện Hương Khê, tỉnh Hà Tĩnh. Tổng trị giá 45 triệu đồng (gồm: gồm: 2,1 tấn gạo, 300kg bột mỳ, 400 chai dầu ăn và một số nhu yếu phẩm).
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(Bà Lê Thị Hà – Tổng Giám đốc công ty Trao quà cho nhân dân xã Phương Mỹ)

Phát biểu tại buổi trao quá Lê Thị Hà cho biết: “Qua báo chí và các thông tin đại chúng ban lãnh đạo công ty được biết đồng bào miền Trung đã bị thiệt hại nặng nề do đợt lũ lụt vừa qua. Do đó, Công ty đã trích ra 20 triệu đồng từ hoạt động sản xuất kinh doanh, đồng thời kêu gọi cán bộ, nhân viên công ty, cùng nhóm Lợi ích Facebook được 25 triệu đồng quyên góp ủng hộ đồng bào miền Trung”. Để các phần quà đến được trọn vẹn với đồng bào miền Trung, công ty đã liên hệ với lãnh đạo UBND xã Phương Mỹ và tổ chức đến trực tiếp trao quà. 
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(Công tác chuẩn bị trước khi trao quà)

Trước tấm lòng của tập thể nhân viên Công ty Cổ phần Lưu trữ Việt Nam cùng nhóm Lợi ích Facebook, đại diện lãnh đạo nhân dân Phương Mỹ, chủ tịch Hoàng Văn Tần đã gửi lời cảm ơn chân thành đến lãnh lãnh đạo, cán bộ, nhân viên Công ty cùng Nhóm Lợi ích Facebook  đã ủng hộ nhân dân xã Phương Mỹ đang vượt qua cảnh khó khăn do lũ gây ra, đồng thời đồng chí cũng gửi lời chúc sức khỏe tới các thành viên đoàn và gia đình. 
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(Chủ tịch xã Phương Mỹ Hoàng Văn Tần (ảnh giữa) cảm ơn đoàn)

